
ЯК ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ ЗМІНЮЄ IP-СФЕРУ

Патентне відомство Австралії оприлюднило звіт «Генеративний ШІ та

система IP: вивчення можливого майбутнього у контексті прав ІВ».
У ньому наголошується, що інтелектуальна власність є важливим
економічним активом. У нестабільному та різноманітному світі IP-
відомство створює доступну, збалансовану та ефективну систему ІВ,
контролює функції товарного знаку, патенту, прав на дизайн та прав
селекціонерів. Раптова поява генеративного штучного інтелекту із його
здатності продукувати новий контент, порушує питання про те, чи
залишається вірним традиційне розуміння інтелектуальної власності. Щоб
відповісти на ці та інші питання, венчурна група IP Australia розробила серію
сценаріїв впливу ШІ на окремі права ІВ та систему ІВ загалом, а також
суспільство. Дослідження покладається на думку експертів та результати
опитування зацікавлених сторін (клієнти, науковці, компанії). Дослідники
дійшли висновку, що застосування ГШІ зменшує бар’єр для входу до сфери
інновацій. Це, скоріше всього, матиме вплив на функціонування системи ІВ
та управління нею, призведе до появи більшої кількості інноваційного



контенту, більш легкого доступу до створення інновацій, більшої кількості
учасників. Важлива парадигма, яка потребуватиме відповідного
законодавчого регулювання та адаптації вже існуючих норм, полягає у
тому, що застосування ГШІ зробило неможливим покладання на
припущення за замовчуванням, що новий контент (включаючи ідеї та
винаходи) є виключно результатом зусиль людини. У звіті визначені аспекти
використання ШІ, які турбують найбільше: штучний інтелект зловживатиме,
використовуючи для генерації контенту чужу інтелектуальну власність;
інструменти ГШІ нададуть іншим стейкхолдерам несправедливу перевагу
на ринку. Разом із тим експерти погодились, що разом з тим ШІ заохочує
інновації, а його роль та можливості потребують подальшого ретельного
дослідження і належного регулювання.
Детальніше: https://is.gd/lAnc8N, https://is.gd/BLYjZM,
https://www.ipaustralia.gov.au/,
https://ukrpatent.org/uk/news/main/ai-doslidzhennia-ip-australia-02082023
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